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Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 2. marts 2026 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Morten Fagerberg (MF), Dorthe Fuglsang (DF), 

Sanne Maach (SM), Jacob Mogensen (JM), Troels Jensen (TJ), Ole Korsholm & Kari Martinsen 

Afbud fra: Steen Louie (SL) 

 

Emne Beskrivelse 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 29. januar 2026 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1051 medlemmer mod 1030 sidste år samme tid. 

51 prøvemedlemmer mod 50 samme tid sidste år. 

Kvinder og Golf er nu på 17 deltagere. 

Der køres hvervekampagne igennem DGU i marts med henblik på begyndere til 

holdene i maj/juni- allerede 5-7 solide leads. 

Golfens Dag den 19. april – vi deltager med en begrænset tidsramme for 

ankomst. 

Lørdag den 11. april inviteres alle prøvemedlemmer fra 2025 til match på 

korthulsbanen for måske at samle nogle op igen. 

Sponsorer faktureret kr. 950.000 – forventeligt 1.050.000 til 1.100.000 

Der er malet og lagt gulv i klubhuset samt nyt gulv i cafeen. Ny belysning sættes 

op i klubhuset snarest. 

Sponsortavle får nye plancher – SM laver oplæg til MF 

 

Affaldssorteringen – møde med konsulent fra HCS er arrangeret for at finde den 

bedste løsning. 

Sections har mulighed for at lave mobilepay løsning igennem klubben. MF har 

informeret sections og afventer svar fra dem. 
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Banens Dag er 29. marts – koordineres mellem Karen Ebdrup og JM 

Status fra greenkeeper 

 

 

Banen: 

Banen har det fint, men den har været meget våd efter sneen smeltede. 

Svampeangreb rundt omkring. Ikke rigtig på greens heldigvis. Græsset er svagt, 

og svampene har optimale betingelser. Fairways og teesteder værst ramt 

Derudover er banen meget gul, da græsset har været i dvale i lang tid. En 

græsvækst kræver en jordtemperatur omkring 7-8 grader. Vi håber på, at vejret 

er med os de kommende uger.  

Udgravning til skraldestation foretaget. Frederik kommer i uge 12 og lægger fliser 

både på Dr og ved skraldespandene. Jeg skal have snakket med Gunnar om hegn 

til skraldespandsordning. 

Vi har hjulpet træmændene med lidt beskæring, mens vejret ikke har været til så 

meget andet. 

Værkstedet er stort set helt nyt med malede vægge og gulve. Grundig oprydning 

foretaget. 

Service af maskiner er næsten færdigt. 

Forespørgsel fra greenkeeperne: Broken tee fjernes – det blev besluttet af 

beholde dem. 

Fremtid: 

Nye teemarkeringer blev fremvist og godkendt. 

Vægge mellem måtter på drivingrange blev vedtaget ikke at blive sat op i første 

omang. 

Range laves færdig 

Fjern bunker hul 11(hul 2 hvis der er tid) 

Ret skader op hul 15-16 efter vedligeholdelse af søerne 

I gang med at gøre greens klar til åbning 

Opklipning af bane og opsætning af robotter 

De gamle skraldespande forsøges solgt 

Udskiftning af sprinklere færdiggøres 

Vandingsanlæg åbnes 
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Nyt teested på hul 17 bliver først lavet til efteråret.  

Værksted: 

 

Vi har købt nye cylindere til den anden greenklipper. Så her har det været en stor 

udgift, ellers har der ikke været de helt store udgifter. Maskinservice er næsten 

færdigt. 

Personale: 

Alle er tilbage og vi har haft en fin opstart. Stemningen er helt i top i 

greenkeepergården, og alle glæder sig til, at sæsonen starter. 

Status fra Pro ASH begynder stille og roligt at være her mere. Inden de 14 dage med golfrejser 

for klubbens medlemmer kontaktes alle tilmeldte begyndere for at få dem ind på 

hold i april og maj. 

Kalenderen er ved at være på plads med alle træningshold for junior, elite, 

begyndere, kvinder & golf etc. 

ASH tager et møde med Magnus (hjælpetræner), så tematræninger og andet kan 

arrangeres og promoveres. 

Orientering fra Cafe og 

Shoppen 

Ny kok ansat og ellers glæde over at sæsonen står for døren. 

Nye varer lander løbende og shoppen får igen i 2026 et stort og flot udvalg af tøj, 

udstyr og merchandise.  

Status økonomi Tallene for januar2026 gennemgået. Større omsætning samlet set primært pga. 

lidt flere medlemmer og flere kontingentgrupper, der betaler helårlig frem for 

halvårlig. 

Likviditet gennemgået – MF har indsat 2.000.000 på en 3 måneders opsparing 

med en lidt højere rente til følge. 

Debitorsaldolisten gennemgået. Ser noget voldsom ud i januar som den plejer. 

MF redegjorde for, hvor langt nede den var på dagen for bestyrelsesmødet, og 

ingen grund til alarm. 

NPM gennemgik det reviderede og underskrevne regnskab, der bliver 

præsenteret på GF den 12. marts. Uddrag af regnskab er tilgængelig på klubbens 

hjemmeside til gennemlæsning. 

Baneudvikling 

kommunikation 

DF gennemgik kort, hvor det vil blive præsenteret på GF den 12. marts. 
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Tilbagekøb af aktier ved 

NPM 

NPM redegjorde for processen og den afholdte generalforsamling den 23. 

februar. Alle 60 aktionærer har indvilget i salg af aktie for 1 kr. De 59 har 

modtaget 1 krone fra os, og når den sidste er på plads, går processen i gang med 

at lukke selskabet ned. Den nye bestyrelse i Hedensted Golfklub A/S består af 

formand Niels Peter Madsen, Steen Louie og Kaj Alfastsen. 

Køb og salg af maskiner 

ved NPM 

NPM fortalte, at de to overflødige maskiner er solgt. Det vil resultere i et 

ekstraordinært tab på cirka ½ million. Det betyder også, at den løbende udgift til 

leasing falder betragteligt.  

Herudover forventes det, at de 10 nye buggies leveres lige før påske. De er leaset. 

Det samme gælder for den nye arbejdsbil og brugt sprøjte. De er leaset. 

Generalforsamling NPM gennemgik den udsendte dagsorden og punkter i beretningen. 

På valg er Kari Martinsen – ønsker ikke genvalg med vil gerne være suppleant 

På valg er Niels Peter Madsen – ønsker genvalg 

På valg er Ole Korsholm – ønsker genvalg 

Eventuelt NPM fremlagde forslag fra DGU omkring spil med introduktionskort for 

bestyrelsesmedlemmer. Dette vil være et punkt på repræsentantskabsmødet i 

marts ved DGU. 

Bestyrelsens kvarter  

 

________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach (SM) 

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Ole Korsholm (OK) 

 

____________________________  



Side 5 af 5 

 

Medlem: Kari Martinsen (KM) 


